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i2=-1,(0?, ®, 1) sind die Kubikwurzeln der Einheit .

(i, j » k ) sind die Haupteinheitsvektoren im Raum .
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Beantworten Sie die folgenden Fragen The number of the diagonals of
. . . the hexagon equals ..........
Die Anzahl der Diagonalen im Sechseck
® 6 ® 7 @ 6 ® 7
© 8 @ 9 © 8 @ 9
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Sei AB ein Durchmesser in der Kugel,
deren Gleichung:
(x =52 +(y+2)2+(z—1)? = 25ist
und seien die Koordinaten A(2,-3,0),
dann sind die Koordinaten vom Punkt B

...........

@ (5,-2,1) b (10,-4,5)
(© (o0, 3,6) @ (8,-1,2)

If AB is diameter of the sphere
whose equation is :
(x=5)%+ @y +2)%+(z-1)* =25
where A(2,—3,0),then the co-
ordinates of the point B are

® 5.-2,1) ® 0,-4,5)
© (10,3.6) @ 8,-1,2)
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Der Richtungsvektor der Geraden

x—-2 _ y+3

L2 =22 =

3 2

@ @3, 2,4

© 4,2,3)

The direction vector of the

straight line [, .

1S5 ...

@ (3,2,4)
© (4,2,3)

x—-2 _ y+3

2

® 3,2,0)
@ (2,3.4)
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n Beantworten Sie nur (A) oder (B)! Answer one of the following two

A) Wenn die Dimensionen eines items:
) d 2.4 6 Ao sei (A) If the dimensions of a cuboid
Quaders 2,4 , 6 cm sind und seine 502 X0 o andits base

Basis das Rechteck OABC ist, wobei O is the rectangle OABC
der Ursprungspunkt (0,0, 0) und M derf  such that the origin point O

. . 0,0,0) and M is the center
Mittelpunkt des Quaders sind, f)f the)cuboid. Prove that

beweisen Sie, dass cos(ZAMC) = %gilt. Cos (£ AMC) =§
B) Seien 4 = 21 +j + mk , ®)1t A= 20+ ]+ mk,

B =31 +2j+3k,C =mi +2j+k, B=31+2)+3k,
i) finden Sie das Volumen des C=mi+2]+k

) . — — A i) Find the vol f th
Parallelepipeds, indem A ,B,C drei (1) Find the voine of The
benachbarte Kanten sind parallelepiped in which 4, 5.

C represent three adjacent sides

i1) beweisen Sie, dass diese Vektoren nicht ot
auf derselben Ebene liegen kénnen. (ii) Prove that these vectors cannot

lie in the same plane.

wwyjailledg o



. 23 :
wwyjailledg o



E Sei ’C, >1,"Cs > 1 ,dannist der If7C. >1,7Cs > 1,
Wert Von|6 —-r =.... then the value of
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Seix +yi =

X2+ y? =
@) a2 + b2
@ 2ab

+b

Z_—l: , dann gilt

bi

@ 1

,then x° + y
® a’? — b?
@ 1
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Wenn die Teile, die von den
Koordinatenachsen durch die Ebene
x + 5y — 6z = 30 abgeschnitten
werden, A, B, C sind, dann gilt
A+B+C=.........

@ null ® 30
© 31 @ 41

If the intercepted parts made by
the plane x + 5y — 6z = 30 with
the coordinate axes are a, b, c,

thena + b + ¢ =............
@) zero @ 30
© 31 @ 41
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n Beantworten Sie nur (A) oder (B)!

A) Sei Z= (g)5 , setzen Sie die Zahl
Z in die trigonometrische Form, dann
finden Sie die zwei quadratischen
Wurzeln der Zahl Z in der
exponentiellen Form.

B) Finden Sie in der potentiellen Form die
Losungsmenge der Gleichung:

73 =2+ 243 1.

Answer one of the following two

items:
A)If 7 — (m)s write Z in
1-1

the trigonometric form ,then
find its square roots in the
exponential form.

(B) Find in the exponential from,
the solution set of the equation:

73 =2+2/3i
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Sei in der Entwicklung von (1 + x)7 der
Koeffizient von

T, .4 = dem Koeffizienten von
T2r+3,dann giltr = ..., wobei r > 1 ist.

@ 3 ® 4
(© 17 @ 7

In the expansion of (1 +x)Y.
If the coefficient of T, , = the
coefficient of T, 5, thenr =
........... such that r > 1

@ 3 ® 4
© 17 @ 7
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. SeienA =(1,—2,1),B =(_211I2)9
dann ist die .
Richtungskomponente des Vektors A in

die Richtung von B =....
OG5 OG5
—4

IfA=(1,-2,1),B =(-2,1,2).
then the vector component of the
vector 4 in the direction of

@G 53)® G-33)
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Die Liange der Senkrechten, die vom The length of the perpendicular

Punkt (1,5, —4) zur Ebene: drawn from the point (1,5, —4)
2x +y — 2z = 0 gezogen to the plane: 2x +y — 2z = 0
wird, ist gleich ........ Lingeneinheit. equals ........... length unit.

® 3 ® 1 @ 3 ®
© 5 @ 4 © s @ 4
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Sei das Verhéltnis zwischen dem
fiinften Term in der Entwicklung von

15
(x - i) und dem vierten Term in der

: 1\1% .
Entwicklung von (x — x—) gleich

2

—1:15, dann finden Sie den Wert von x.

If the ratio between the fifth term
in the expansion of (X + L)IS and
the fourth term in the expansion of
(x- %)14 equals -1 : 15, find the

X
value of X
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Seien 7, = 2i,Z, = —1+ 3i, wobei

I£7, =2i ,Z, =-1+ 3i, where
. . . 2= _ .

i? = —1 ist, dann ist die Amplitude von ' 1then the amplifydest
(Zl _ ZZ) gleich (Z1 — Z,) equals ............

31 T 3 b
@ = 2 @ 2

- —-3r - -3
© = O © = =
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14 .
. Seien A ,B zwei Einheitsvektoren, dann

A

giltA B € .........
@ 10,1] ® 1-1,1]
@ [_111] @ Rt

If A, B are two unit vectors ,then
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Ohne die Determinante auszurechnen,
beweisen Sie, dass

X a b
a x bl=&+a+b)(x—a)(x—Db) ist.
b a x

Without expansion the determinant ,
Prove that :
x a b

a x b
b a x

=x+a+b)(x—a)(x—Db)

19
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Finden Sie die verschiedenen Formen
der Gleichung der geraden Linie, deren

. . x—3 Z+6
kartesischen Gleichung: —~ =5

y =4 ist, dann finden Sie einen Punkt auf
dieser Geraden.

Find the different forms of the

equation of the straight line

whose Cartesian equation is :

= = ﬂ,y = 4 ,then determine
4 3

a point lies on this straight line.
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4
(a+ bw + aw?)(a + bw?* + aw*) = -+ (a+bw + aw?)(a+bw? +aw*)

@ (a-b)? ® a-b @ @-b0? ® a-b
© 1 @ b2 -a? © 1 @ p-o

22
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Beweisen Sie, dass die Punkte:
A(1,3,5),B(4,4,0),C(-1,2,4)
nicht kollinear sind, dann finden Sie
die verschiedenen Formen fiir die
Gleichung der Ebene, welche iiber
diese Punkte verlauft.

Prove that the points : A(1,3,5),
B(4,4,0),C(-1,2,4)
are not collinear ,then find the
different forms of the equation
of the plane passes through these
points .
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Ldsen Sie das folgende lineare Solve the following system of

Gleichungssystem unter Verwendung linear equations using the inverse
der Inverse der Matrix: matrix:

2x+y=-1,
2x+y=-1,3x+2y—z=-5, Y

3x+2y—z=-5, 2z+y=1
2z +y=1
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